



تصادف مریگر یژو ۲۰۷ بزرگراه لشکری
تصادف بامدادی یک دستگاه یژو ۲۰۷ حادثه تلخی را رقم زد و موجب جان باختن ۱۳سز جوان شد. این حادثه ساعت ۳:۰۹ بامداد در مسیر غرب به شرق بزرگراه شهید لشکری، حدود ۴ کیلومتر مانده به میدان آزادی اتفاق افتاد و این خودرو بر اثر برخورد با پایه‌های قلی بلز عابر پیاده متلاشی شد و ۲سرنشین آن جان باختند.

دادگاه

مجازات سخت برای عامل شهادت نیروی حافظ امنیت



شرح شهادت سیدعباس سیدعباسی

مردی که در جریان ناآرامی‌های دی ماه سال گذشته به طرز دلخراشی یکی از نیروهای حافظ امنیت را به شهادت رسانده بود، صبح دیروز اعدام شد. به گزارش همشهری، در جریان ناآرامی‌های دی ماه سال گذشته عده‌ای از اغتشاشگران تلاش کردند بخش‌هایی از ارومیه را نیز به آشوب بکشند. آنها با ایجاد راهبندان و تخریب اموال عمومی مشکلات زیادی را برای شهروندان ایجاد کرده و باعث ناامنی شده بودند. در این بین آنها به شماری از نیروهای مدافع امنیت نیز حمله ور شدند. یکی از آنها سیدعباس قاضی، کشاورز و اهل روستای باشلان بوشلو در نوشین شهر ارومیه بود که به عنوان نیروی داوطلب مردمی برای تامین امنیت مردم در صحنه حاضر شده بود.

در جریان درگیری‌های خیابانی سیدعباس از سوی گروهی از اغتشاشگران به شدت مورد ضرب و جرح قرار گرفت و به دلیل شدت جراحات به شهادت رسید. به دنبال این حادثه دلخراش متهمان اصلی این جنایت که ۳ نفر هستند دستگیر شدند. یکی از آنها محراب عبدالله زاده بود. او در اعترافات خود گفت: به سمت مأموران حمله کردم و ۳ نفر از آنها را ماندند، ما هم آنها را دنبال کردیم. همین که به نخستین مأمور رسیدیم یک نفر زیر پای او زد و کنار درخت به زمین خورد. من که بالای سر او رسیدم یقه‌اش را گرفتم و چند ضربه به او در ناحیه صورت زدم. شواهد نشان می‌داد این متهم و ۳ نفر دیگر با وجود بی‌هوش شدن شهید، با میلگرد و سیم کابل ۱۹ ضربه به او زده و موجب شهادتش شده‌اند. در این شرایط دادگاه هر ۳ متهم پرونده را گناهکار تشخیص داد و برای آنها اتهام افساد فی الارض در نظر گرفت. این در حالی بود که ۳ نفر از متهمان هنگام ارتکاب جرم کمتر از ۱۸ سال داشتند. به همین دلیل پرونده آنها به پزشکی قانونی ارسال شد. در این مرحله عدم رشد عقلی آنها در کمیسیون‌های پزشکی قانونی مورد تأیید قرار گرفت و ۳ متهم نوجوان به نگهداری در کانون اصلاح و تربیت محکوم شدند و محراب عبدالله زاده به اعدام محکوم شد. با تأیید این رأی در دیوان عالی کشور، صبح دیروز (یکشنبه) این محکوم اعدام شد.



مهار آتش سوزی در بیمارستان شهدای تحریش

یکی از ساختمان‌های محوطه بیمارستان شهدای تحریش صبح دیروز طعمه حریق شد اما این آتش سوزی با حضور بموقع آتش‌نشانان مهار شد. این حادثه ساعت ۱۱:۱۳ یکشنبه در قسمت موتورخانه یکی از ساختمان‌های محوطه بیمارستان رخ داد و در کمترین زمان ممکن بدون هیچ مصدومی مهار شد.

بایان کار آدمربایانی که با سوءاستفاده از فضای کشور، باجگیری می‌کردند

گروگانگیری در نوهم بحرین جنگ

آزادی مرد افغان ۴۰۰ میلیون تومان پول نقد یا ۲ هزار دلار ارز در خواست کرده بودند. زن جوان که از یک سو نگران جان همسرش بود و از سوی دیگر توان فراهم کردن مبلغ در خواستی را نداشت، در نهایت تصمیم گرفت از پلیس کمک بگیرد. با این شکایت، قاضی احسان شکیب‌نژاد، باز پرس دادسرای جنایی تهران دستور آغاز تحقیقات برای آزادی گروگان و دستگیری اعضای باند آدمربایی را صادر کرد. در ادامه کار آگاهان اداره یازدهم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شدند و به زن جوان آموزش دادند تا در صورت تماس مجدد گروگانگیران، با آنها قرار ملاقات بگذارند.

آزادی ۸ گروگان از چاه ۱۰ متری

طبق نقشه پلیس، زن جوان با آدمربایان برای پرداخت پول قرار گذاشت. محل قرار پارکی در جنوب تهران بود. همزمان کارآگاهان به‌طور نامحسوس آنها را زیر نظر گرفتند و به این ترتیب مرد جوانی که برای دریافت ساک پول وارد پارک شده بود، بازداشت شد. متهم در بازجویی‌ها به گروگانگیری اعتراف و محل نگهداری گروگان را فاش کرد. با اطلاعاتی که او در اختیار پلیس گذاشت، مأموران به سوله‌ای در جنوب تهران رسیدند. زمانی که آنها وارد سوله شدند، با

گزارش گروه حوادث | اعضای یک باند می‌کردند در شرایط جنگی و بحران، به دلیل تمرکز پلیس بر مسائل امنیتی و مقابله با جاسوسان، فضای امنی برای تبهکاری آنها ایجاد شده و دیگر فرصتی برای شناسایی و دستگیری آنها نیست. همین تصور باعث شده بود با خیال راحت مردان افغان را بر بایند و از خانواده‌ها پیمان باجگیری کنند اما خبر نداشتند پلیس تهران حتی در شرایط جنگی هم پرونده‌های جنایی را ره‌سما نمی‌کند و در نهایت دستگیرشان خواهد کرد.

به گزارش همشهری، ماجرای این پرونده زمانی فاش شد که جندی‌قیل، زن جوانی که اهل کشور افغانستان است با تماس مرد ناشناسی روبه‌رو شد. مرد تماس‌گیرنده مدعی شد همسر این زن را ربوده و وی برای آزادی‌اش باید پول پرداخت کند. گروگانگیر در همان تماس تهدید کرد که اگر موضوع به پلیس اطلاع داده شود، جان گروگان به خطر می‌افتد. آدمربایان برای

تصور اشتباه گروگانگیران

متهم اصلی این پرونده مهران نام دارد. او تصور می‌کرد که شناسایی و دستگیری سوسو، او گمان می‌کرد پلیس تهران به دنبال شناسایی و دستگیری مزدوران در شرایط جنگی و پر التهاب کشور است اما پلیس تهران غافلگیرشان کرد و به دام افتادند. **با تصور اینکه هرگز لو نخواهد رفت نقشه گروگانگیری کشیدید؟** در روزهایی که اوضاع کشور پر از التهاب و بی‌هوای امنیتی بود، من و هم‌دستانم دور هم جمع شدیم و گفتیم حالا که سایه بحران و جنگ بر سر ایران است و حملات اسرائیل و آمریکا متوقف نمی‌شود، فرصت طلایی برای ما سارقان و گروگانگیران فراهم است تا سناریوی تبهکاری خود را کلید بزنیم. با خود می‌گفتیم تمرکز پلیس بر شناسایی مزدوران و جاسوسان است و هرگز وقت و انرژی‌ای برای پیگیری



گروگان‌ها با خود، با خانواده‌هایشان تماس می‌گرفتم و می‌گفتم برای آزادی آنها باید ۴۰۰ میلیون تومان یا حدود ۲ هزار دلار بدهند. **چند نفر را گروگان گرفتید؟** دقیق یادم نیست، اما غیر از آن ۸ نفری که پلیس آزاد کرد، افراد دیگری هم بودند که وقتی خانواده‌هایشان مبلغ در خواستی را تهیه کردند، آزادشان کردم. **چرا گروگان‌ها را با وضعیت وخیم در چاه، نگهداری می‌کردید؟** برای اینکه فرار نکنند. **درآمدت از این کار چقدر بود؟** حدودا ماهی ۱۵ میلیون تومان اما خب الان که گیر افتاده‌ام می‌بینم اصلا نمی‌آورد زید چون باید پشت میله‌های زندان به زندگی ادامه دهم؛ من از زندگی در زندان خیلی می‌ترسم....

داخلی

پرونده ویژه برای تولیدکنندگان کلیپ هنجارشکن

دادستان کیش از تشکیل پرونده قضایی و برخورد قاطع با عوامل تهیه‌کننده و بهره‌برداران کنندگان از یک کلیپ ناهنجار هوش مصنوعی خواهر داد. به گزارش همشهری، به دنبال انتشار کلیپ ناهنجاری درباره جزیره کیش در فضای مجازی شناسایی عوامل تولیدکننده آن در دستور کار قرار گرفت. شواهد نشان می‌داد که کلیپ برای تبلیغ یکی از کافه‌هاست و با کمک هوش مصنوعی ساخته شده است. در این شرایط به دستور دادستان کیش تولید کنندگان این کلیپ شناسایی و بازداشت شدند. دادستان جزیره کیش در این باره گفت: تولید و انتشار چنین محتوایی با واکنش قاطع دستگاه قضایی خواهد شد. دادستان جزیره کیش در این باره گفت: این کلیپ نقش داشته‌اند، تحت پیگرد قانونی قرار می‌گیرند. دادستان کیش همچنین از صدور دستور پلمب کافه‌ای که از این کلیپ استفاده تبلیغاتی کرده بود خبر داد.

جامل حرفه‌ای در دام پلیس



مرد شیب با ادعای نفوذ در ارگان‌های مختلف و فریب شهروندان، با دریافت پول‌های کلان به آنها نامه‌های جعلی می‌داد. به گزارش همشهری، رسیدگی به این پرونده از مدتی قبل در دستور کار کارآگاهان پایگاه دهم پلیس تهران قرار گرفت. شواهد نشان می‌داد متهم با این ادعا که ارتباطات قوی در ارگان‌ها و سازمان‌های دولتی دارد، اعتماد شهروندان را جلب و در ازای رفع مشکلات‌شان به شبویه قانونی، از آنها مبالغ چندصد میلیونی جملی دریافت می‌کند. او در ادامه با فراری می‌شد یا نامه‌های جعلی به افراد می‌داد که نه تنها مشکلاتشان را برطرف نمی‌کرد، بلکه آنها دچار دردسر می‌شدند. با دستگیری متهم مقادیر قابل توجهی سند جعلی، مهر سازمان‌های دولتی و... در مخفیگاهش کشف شد و او به جعل مدارک و کلاهبرداری اعتراف کرد.

امسال می‌تواند نقطه آغاز احیای دریاچه ارومیه باشد
رضا رحمانی، استاندار آذربایجان غربی: با توجه به فراهم بودن شرایط برای افزایش ورودی آب به دریاچه ارومیه، در صورت مدیریت صحیح منابع و کاهش مصرف آب به‌ویژه در بخش کشاورزی، امسال می‌تواند نقطه آغاز احیای این دریاچه باشد.



خرید ۴ هزار تن برگ سبز جای از بهره‌برداران شمال کشور
حبیب چپانسانز، رئیس سازمان جای کشور: ۴ هزار تن برگ سبز جای بهره‌برداران شمال خریداری شده و از این مقدار، ۲۳۰۰ تن جای خشک تولید شده است. سازمان جای کشور با ۱۶۲ کارخانه برای تحویل برگ سبز جای، قرارداد منعقد کرده است.



گزارش ۲

نذر سواد در مساجد یزد



گروه‌های جهادی آموزشی در یزد با راه‌اندازی کلاس‌های رفع اشکال در مساجد، این روزها در مسیر جبران آموزش حضوری حرکت می‌کنند؛ طرحی که حالا با مشارکت صدها معلم و استقبال خانواده‌ها به یکی از جریان‌های مؤثر آموزشی در مناطق مختلف این شهر تبدیل شده است. مدیر یک گروه جهادی در یزد که ۲،۳ سال است فعالیت خود را آغاز کرده و در این مدت، به‌ویژه در ایام امتحانات، کلاس‌های رفع اشکال برای دانش‌آموزان مناطق مختلف برگزار می‌کند، به همشهری گفت: آخرین برنامه جهادی ما تدریس در ۳۴ مدرسه به حضور ۲۵۰ معلم بود. در روزهای جنگ و مجازی‌شدن مدارس این طرح به صورت گسترده‌تر با حضور ۵۰ معلم در قالب کلاس‌هایی در ۳۱ مساجد یزد شهر پیگیری شد. سجاد دهقان با اشاره به استقبال خانواده‌ها از این طرح در جنگ ۴ روزه افزود: بازخوردها نشان می‌دهد بسیاری از والدین از وضعیت آموزش مجازی رضایت ندارند و به دنبال بستری برای آموزش حضوری فرزندان خود هستند. دهقان با بیان اینکه زیرساخت‌های آموزش مجازی نمی‌تواند پاسخگوی نیاز دانش‌آموزان باشد، اظهار کرد: ساعات آموزشی در مقاطع مختلف کاهش یافته و برگزاری همزمان کلاس‌ها با چالش مواجه است. همین موضوع موجب شده است کیفیت آموزش افت کند و نیاز به آموزش حضوری بیش از پیش احساس شود. دهقان با ارائه آماری از دانش‌آموزان تحت پوشش این طرح تأکید کرد: ابتدا ۶۰ دانش‌آموز ثبت‌نام کردند، اما این عدد متغیر است و براساس آخرین آمار، تعداد دانش‌آموزان حاضر در کلاس‌ها به ۲۰۰ نفر رسیده. او درباره نحوه برگزاری کلاس‌ها توضیح داد: در برخی مساجد به دلیل استقبال بالا تعداد کلاس‌ها افزایش یافت و حتی در یک مورد برای پایه چهارم ابتدایی ۶ کلاس تشکیل شد. معلمان حاضر در این طرح نیروهای آموزش‌دیده و پرورش و همچنین معلمان غیردولتی هستند که به‌صورت داوطلبانه مشارکت دارند. مدیر این گروه جهادی درباره تأثیر این کلاس‌ها بر روند آموزشی دانش‌آموزان گفت: ارزیابی دقیق نیازمندی‌های مستمر است، اما تجربه نشان داده آموزش حضوری رفع اشکال مستقیم تأثیر قابل توجهی بر یادگیری دارد. دهقان در پایان تأکید کرد که این طرح با هدف جبران خلأهای آموزشی و کمک به ارتقای سطح یادگیری دانش‌آموزان ادامه خواهد داشت و تلاش می‌شود با استفاده از ظرفیت مساجد و مشارکت معلمان داوطلب، خدمات آموزشی بیشتری به دانش‌آموزان ارائه شود.

محسنی‌بندی معاون گردشگری کشور:
بافروش کردن شرایط جنگی و تنش و وضعیت، ایران مهیای میزبانی گسترده از گردشگران خارجی خواهد بود؛ روندی که با رشد قابل توجه ورود گردشگران در سال گذشته، نشانه‌های آن از هم‌اکنون قابل مشاهده است.

جهان، ایران واقعی را می‌بیند

طرح ملی «این روزهای ایران» قرار است روایتی اصیل از قلب ایران را به تماشا بگذارد



انوشیروان محسنی‌بندی طی آن قرار است تصویری بدون واسطه از متن زندگی مردم ایران، حال و هوای واقعی و چهره صلح‌طلب ایران به جهانیان معرفی شود. اما این طرح چطور قرار است اجرا شود؟

محمود مولایی | روزنامه‌نگار | در روزهای گذشته معاون گردشگری کشور خبر داد طرح ملی «این روزهای ایران» به منظور بازتعریف تصویر ایران در فضای بین‌المللی آغاز شده است؛ طرحی که به گفته



روایتگری مؤثر در شرایط جنگی

مدیرکل دفتر بازاریابی گردشگری خارجی به تأثیر منفی شرایط جنگی بر گردشگری اشاره کرد و گفت: وقوع جنگ تحمیلی به فاصله ۹ ماه گردشگری خارجی را بسیار تحت تأثیر قرار داد. از سوی دیگر در شرایط جنگی، طبیعی است که همه بخش‌ها در اولویت بعد از امنیت و حوزه‌های نظامی قرار بگیرند. با این حال، به گفته مسلم شجاعی، صنعت گردشگری حتی در شرایط جنگی کارکردهای خود را دارد که از آن جمله می‌توان به ارزآوری و کمک به اقتصاد، اشتغال‌زایی و ایفای نقش اجتماعی در انسجام‌بخشی و ایجاد نشاط و کاهش اضطراب در جامعه درگیر شرایط جنگی اشاره کرد. شجاعی همچنین یکی از مهم‌ترین کارکردهای گردشگری در شرایط جنگی را روایتگری مؤثر توصیف کرد و گفت: در شرایطی که عملاً گردشگر خارجی حضور ندارد، انفعال گزینه مناسبی نیست. فعالان گردشگری باید با تولید محتوا واقعیت‌های زندگی در ایران را به جهان منتقل کنند. نمایش زندگی روزمره مردم در جای‌جای ایران و ارائه دیدگاه شهروندان درباره حملات و تولید محتوای خلاقانه، بخشی از این روایتگری است.

هنرمندان بومی پای کارند

معاون گردشگری کشور با بیان اینکه پروژه راهبردی «این روزهای ایران» (Iran; Nowadays) بر پایه تولید محتوای ویدئویی استوار است، گفت: این طرح فراتر از کلیشه‌های معمول بر نمایش زندگی جاری و جاذبه‌های انسانی و تمدنی شهرها تمرکز دارد. انوشیروان محسنی‌بندی افزود: براساس بلاغی جدید، تمامی ادار‌های کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان‌ها موظف به تولید محتوای ویدئویی مستمر شده‌اند. مدیرکل دفتر بازاریابی و توسعه گردشگری خارجی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی هم درباره این پروژه به همشهری گفت: در این طرح آثار ویدئویی به‌صورت هفتگی و از طریق سفارخانه‌ها و نمایندگی‌های جمهوری اسلامی ایران در خارج از کشور در سطح جهانی منتشر و توزیع خواهد شد تا روایتی اصیل از قلب ایران به جهانیان معرفی شود. مسلم شجاعی با بیان اینکه جنگ می‌تواند همزمان تهدید و فرصت باشد، افزود: این روزها تصویری که از ایران در میان افکار عمومی جهان شکل گرفته، در بسیاری موارد مثبت است و می‌توان پس از جنگ از این ظرفیت برای جذب گردشگر خارجی استفاده کرد.



سرنوشت گردشگری خارجی چه می‌شود؟

مدیرکل دفتر بازاریابی گردشگری خارجی با بیان اینکه در صورت تداوم شرایط فعلی، تمرکز بر بازارهای همسایه و دارای مرز زمینی در دستورکار است به همشهری گفت: ۴ محصول گردشگری زیارتی و گردشگری سلامت برای کشورهای هم‌مرز هدف‌گذاری شده است. مسلم شجاعی با تأکید بر اینکه تجربه جنگ ۱۲ روزه نشان داد گردشگری خارجی با وقف‌های کوتاه دوباره می‌تواند رونق بگیرد، افزود: با وجود وقوع جنگ ۱۲ روزه از خرداد ۱۴۰۴، بازار گردشگری ایران طی حدود ۴ ماه بهبود یافت و این نشان‌دهنده ظرفیت بالای بازگشت‌پذیری این صنعت در کشور است؛ درحالی‌که بسیاری از کشورها در شرایط مشابه به این ارقام دست پیدا نمی‌کنند.